

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 06.2016 – 12.2016

Numele consilierului: Marin Laurentiu Daniel

Apartenență politică: (PSD)

Audiențe | orar, locul unde se desfășoară: Sediul PSD Vrancea,

Str. Republicii nr.13,

Joi (ultima zi din luna): ora 16

Loc de muncă principal: Inspectoratul de Stat pentru Controlul in Transportul Rutier

Inspectoratul Teritorial nr. 3

1 OBIECTIVE ASUMATE SI DOMENII DE INTERES:

Fac parte din echipa PSD Vrancea si imi asum platforma si programul acesteia. Principala mea tinta este aceea de a duce la indeplinire mandatul 2016 -2020, intrucat cetatenii m-au ales si mi-au oferit intreaga incredere pentru a-i reprezenta si pentru a-i sprijini pe parcursul celor 4 ani.

Obiectivele asumate in calitate de consilier judetean sunt: consultarea cetatenilor in solutionarea problemelor locale, transparenta decizionala, eficienta in administratia publica, cooperare si solidaritate in rezolvarea problemelor intregului judet.

Totodata, imi asum respectarea principiilor descentralizarii autonomiei locale, deconcentrarii serviciilor publice, eligibilitatii autoritatilor administratiei publice locale si a legalitatii.

2 ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

La data de 27 iunie 2016 a avut loc sedinta publica de Constituirea a Consiliului Judetean Vrancea pentru mandatul 2016-2020. La aceeasi data, am fost ales sa indeplinesc calitatea de membru si presedinte in cadrul Comisiei nr. 1 „Prognoze, programe, buget, finante si patrimoniu”.

In calitate de presedinte al acestei comisii am luat parte la toate sedintele desfasurate pe perioada mai sus mentionata, in cadrul carora, alaturi de ceilalati colegi, am dezbatut

proiectele de hotarari ce urmau sa intre in sedintele de consiliu judetean. La sedintele acestei comisii am cerut lamuriri compartimentelor de specialitate din cadrul Consiliului Judetean Vrancea, ori de cate ori a fost nevoie.

3 SEDINTE DE PLEN ALE CONSILIULUI

In perioada iunie 2016 - decembrie 2016, Consiliul Judetean Vrancea s-a intrunit in 9 sedinte publice, prin dispozitia Presedintelui Consiliului Judetean Vrancea, dintre care: 6 sedinte ordinare, 3 sedinte extradionare.

Potrivit atributiilor ce imi revin din calitatea de consilier judetean, am fost prezent la toate cele noua sedinte publice si la celelalte sedinte ale comisiei din care fac parte. In cadrul sedintelor publice am participat la dezbaterile generale ale proiectelor si, ulterior, la exprimarea votului fata de acestea, deschis sau secret, dupa caz.

4 CONTRIBUTIA LA PROIECTE DE HOTĂRĂRI DE CONSILIU

Am sustinut proiectele de hotarari initiate de presedintele Consiliului Judetean Vrancea.

5 CONTRIBUTIA LA ELABORAREA ȘI APROBAREA BUGETULUI

In aceasta perioada a mandatului meu, am dezbaturt amendamentele si proiectele de modificare a bugetului, supuse de plenul Consiliului Judetean Vrancea, avand in vedere interesul cetatenilor.

6 AUDIENTE SI ÎNTÂLNIRI CU CETĂTENII.

Am respectat programul de audiente si, totodata, in calitate de invitat, am participat la sedintele unor consilii locale in vederea analizarii unor proiectelor incluse pe ordinea de zi. Pe langa cele mai sus mentionate, am participat la intalniri cu primarii, consilierii locali si cetatenii unor localitati, intalniri menite sa punem in discutie diferitele probleme pe care le intampina in comunitate, in vederea identificarii unor solutii pentru rezolvarea acestora.

Am informat cetatenii cu privire la actele administrative adoptate care aveau legatura cu localitatile din care faceau parte.

7 PARTICIPAREA LA EVENIMENTE PUBLICE

Pe parcursul celor 6 luni, am luat parte la diferite evenimente, actiuni si manifestari organizate de Consiliul Judetean Vrancea la care am fost invitat, cum ar fi: Ziua Imnului National, Festivalul International al Viei si Vinului, Ziua Nationala a Romaniei, precum si altele.

8 REPREZENTARE ÎN CONSILII DE ADMINISTRAȚIE, ATOP, COMISII DE LICITAȚIE, COMISII SPECIALE ALE CONSILIULUI

Fac parte din Comisia nr. 1 "Proгноze, programe, buget, finante si patrimoniu".

9 PERFEȚIONAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE.

Pe parcursul activității mele politice am intrat în contact cu administrația publică locală, județeană și centrală.

Toată activitatea de consilier județean s-a derulat în conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, ale Legii 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice și ale Legii 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri și prevenirea corupției.

10 PRIORITĂȚI ȘI DIRECTII DE ACȚIUNE PENTRU URMĂTOAREA PERIOADĂ DE MANDAT

Atât programul de audiențe, cât și deplasările în teren reprezintă o prioritate în mandatul meu și întotdeauna îmi voi arăta dispoziția față de cetățeni pentru ca problemele ori cerințele lor să fie transpuse în proiecte de hotărâri, în cadrul Consiliului Județean Vrancea.

